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ICM Omnibus background 

This file contains the data collected as part of the ICM Omnibus survey. All the data and information is confidential and was collected in compliance with ISO 
20252 and ISO 27001.

Methodology: ICM Omnibus is a quantitative syndicated survey conducted twice a week. The survey is conducted online, interviewing a nationally representative 
sample of 2,000 GB adults (aged 18+). Interviews are completed by members of ICM's newvista panel who have agreed to take part in our surveys. Participants 
are invited by email which are sent to panellists selected at random from our panel. Emails are sent to panellists selected at random from our panel. ICM always 
intends to complete all aspects of projects in house; however we reserve the right to outsource some elements using approved suppliers (e.g. our panel 
partners). The responding sample is weighted to the profile of the sample definition to provide a representative reporting sample. The nationally representative 
profile is based on census data collected by the Office for National Statistics. 

All results are based on a sample and are therefore subject to statistical errors normally associated with sample-based information. 

For further information about the results in this spreadsheet, please contact the ICM Omnibus team on +44 20 7845 8313 or omnibus@walnutunlimited.com.

Whenever using ICM Omnibus data in the public domain please add the following information: 

All data, unless otherwise stated, is from ICM Unlimited, a trading name of Walnut Unlimited, the human understanding agency. Walnut is part of the 
Unlimited Group.
Source: ICM Omnibus, a nationally representative omnibus survey of 2,011 adults across GB between 06 and 09 December 2019.
The figures have been weighted and are representative of all GB adults (aged 18+).

When analysing and reporting the data please note:
Any percentages calculated on bases fewer than 50 respondents are indicative only and not representative. 
Bases lower than 50 are marked with * (low bases size); bases lower than 30 are marked with ** (very low base size & ineligible for significant testing)
If reported, all significant testing of percentages and mean scores are reported on a 95% confidence level / 5% risk level. 
All significantly different data is marked with a letter used in the column heading - e.g. Gender (a/b), Age (c/d/e/f/g/h/i), Region (j/k/l/m/n), etc. 



Q1. Would you say that you have a positive or negative view of each of the following groups?

- Summary table

Base: All respondents

 Jews Muslims

Unweighted base 2011 2011

Weighted base 2011 2011

Very positive 472 246

 23% 12%

Somewhat positive 473 401

 24% 20%

Neither positive nor negative 843 766

 42% 38%

Somewhat negative 97 345

 5% 17%

Very negative 38 174

 2% 9%

NET: Positive 945 647

 47% 32%

NET: Negative 134 520

 7% 26%

Prefer not to say 16 19

 1% 1%

Don't know 73 59

 4% 3%



Q1. Would you say that you have a positive or negative view of each of the following groups?

- Jews

Base: All respondents

 Gender Age Social Class

 Total Male (a) Female (b) 18-24 (c) 25-34 (d) 35-44 (e) 45-54 (f) 55-64 (g) 65-74 (h) 75+ (i) AB (j) C1 (k) C2 (l) DE (m) ABC1 (t) C2DE (u)

Unweighted base 2011 947 1064 163 309 410 369 305 238 217 777 511 258 465 1288 723

Weighted base 2011 983 1028 242 323 383 343 303 219 197 533 579 424 475 1112 899

Very positive 472 211 261 75 59 74 68 69 61 67 147 132 94 98 280 192

 23% 21% 25% 31%def 18% 19% 20% 23% 28%def 34%defg 28%mu 23% 22% 21% 25% 21%

Somewhat positive 473 232 240 36 75 89 74 78 59 62 139 145 88 101 284 188

 24% 24% 23% 15% 23% 23%c 21% 26%c 27%c 31%cef 26%u 25% 21% 21% 26%u 21%

Neither positive nor negative 843 422 421 98 148 162 157 132 85 61 200 236 193 214 436 407

 42% 43% 41% 41% 46%i 42%i 46%i 43%i 39% 31% 37% 41% 46%j 45%jt 39% 45%jt

Somewhat negative 97 55 42 8 17 17 23 17 11 5 22 30 26 19 52 45

 5% 6% 4% 3% 5% 4% 7%i 6% 5% 2% 4% 5% 6% 4% 5% 5%

Very negative 38 28 10 6 9 8 8 2 2 3 8 10 8 12 18 20

 2% 3%b 1% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2%

NET: Positive 945 444 502 111 134 163 142 146 120 129 287 277 182 199 564 381

 47% 45% 49% 46% 41% 43% 41% 48% 55%def 65%cdefgh 54%lmu 48% 43% 42% 51%lmu 42%

NET: Negative 134 83 52 14 26 25 31 19 13 7 30 40 34 30 70 64

 7% 8%b 5% 6% 8% 7% 9%i 6% 6% 4% 6% 7% 8% 6% 6% 7%

Prefer not to say 16 8 7 1 1 7 7 - - - 4 6 - 6 10 6

 1% 1% 1% 1% * 2%g 2%g - - - 1% 1% - 1% 1% 1%

Don't know 73 26 47 18 15 26 6 6 2 - 13 20 15 26 33 40

 4% 3% 5%a 7%fghi 5%hi 7%fghi 2% 2% 1% - 2% 4% 3% 5%jt 3% 4%



Q1. Would you say that you have a positive or negative view of each of the following groups?

- Muslims

Base: All respondents

 Gender Age Social Class

 Total Male (a) Female (b) 18-24 (c) 25-34 (d) 35-44 (e) 45-54 (f) 55-64 (g) 65-74 (h) 75+ (i) AB (j) C1 (k) C2 (l) DE (m) ABC1 (t) C2DE (u)

Unweighted base 2011 947 1064 163 309 410 369 305 238 217 777 511 258 465 1288 723

Weighted base 2011 983 1028 242 323 383 343 303 219 197 533 579 424 475 1112 899

Very positive 246 103 143 63 58 51 20 26 13 15 74 84 43 46 158 88

 12% 11% 14%a 26%efghi 18%fghi 13%fh 6% 8% 6% 8% 14%mu 14%mu 10% 10% 14%mu 10%

Somewhat positive 401 180 222 61 62 68 59 54 51 45 105 127 74 95 232 169

 20% 18% 22% 25% 19% 18% 17% 18% 23% 23% 20% 22% 17% 20% 21% 19%

Neither positive nor negative 766 382 384 73 119 148 139 127 82 78 198 227 161 181 425 341

 38% 39% 37% 30% 37% 39% 40% 42%c 38% 40% 37% 39% 38% 38% 38% 38%

Somewhat negative 345 182 163 22 45 59 76 62 40 41 92 82 87 84 175 171

 17% 19% 16% 9% 14% 16% 22%cde 20%c 18%c 21%c 17% 14% 20% 18% 16% 19%k

Very negative 174 98 76 11 24 28 36 27 31 17 51 33 44 46 84 90

 9% 10% 7% 5% 7% 7% 10% 9% 14%cde 9% 10%k 6% 10%k 10%k 8% 10%k

NET: Positive 647 283 364 124 120 119 79 80 64 61 179 211 117 141 390 257

 32% 29% 35%a 51%defghi 37%fg 31%f 23% 26% 29% 31% 34% 36%lmu 28% 30% 35%lmu 29%

NET: Negative 520 281 239 33 69 88 112 88 72 58 143 116 131 130 259 261

 26% 29%b 23% 14% 21% 23%c 33%cde 29%c 33%cde 29%c 27%k 20% 31%kt 27%k 23% 29%kt

Prefer not to say 19 10 9 3 3 5 7 1 - - 4 7 - 8 11 8

 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2%h * - - 1% 1% - 2%l 1% 1%

Don't know 59 27 32 9 12 23 6 7 1 1 8 19 15 16 27 31

 3% 3% 3% 4% 4%hi 6%fghi 2% 2% * * 2% 3% 4% 3% 2% 3%j



Q2. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements.

- Summary table

Base: All respondents

 

Jews have 
disproportionat 

e influence 
over business 
and finance

Jews have 
disproportionat 
e influence in 

politics

Jews use the 
memory of the 
Holocaust to 
advance their 
own positions 
and agendas

Jews are more 
loyal to Israel 
than Britain

Anti-Semitism 
in Britain is a 

response to the 
everyday 

behaviour of 
Jews

Unweighted base 2011 2011 2011 2011 2011

Weighted base 2011 2011 2011 2011 2011

Strongly agree 122 122 125 158 82

 6% 6% 6% 8% 4%

Tend to agree 245 187 257 315 193

 12% 9% 13% 16% 10%

Neither agree nor disagree 574 519 450 592 431

 29% 26% 22% 29% 21%

Tend to disagree 353 404 389 231 424

 18% 20% 19% 11% 21%

Strongly disagree 298 336 449 187 503

 15% 17% 22% 9% 25%

NET: Agree 367 310 382 473 274

 18% 15% 19% 24% 14%

NET: Disagree 651 740 838 417 927

 32% 37% 42% 21% 46%

Prefer not to say 16 14 19 19 21

 1% 1% 1% 1% 1%

Don't know 402 429 321 510 358

 20% 21% 16% 25% 18%



Q2. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements.

- Jews have disproportionate influence over business and finance

Base: All respondents

 Gender Age Social Class

 Total Male (a) Female (b) 18-24 (c) 25-34 (d) 35-44 (e) 45-54 (f) 55-64 (g) 65-74 (h) 75+ (i) AB (j) C1 (k) C2 (l) DE (m) ABC1 (t) C2DE (u)

Unweighted base 2011 947 1064 163 309 410 369 305 238 217 777 511 258 465 1288 723

Weighted base 2011 983 1028 242 323 383 343 303 219 197 533 579 424 475 1112 899

Strongly agree 122 76 46 8 34 28 16 19 7 10 34 36 21 30 70 52

 6% 8%b 4% 3% 10%cfhi 7%h 5% 6% 3% 5% 6% 6% 5% 6% 6% 6%

Tend to agree 245 144 101 28 36 54 40 26 31 31 69 64 61 52 133 112

 12% 15%b 10% 12% 11% 14% 12% 9% 14% 15%g 13% 11% 14% 11% 12% 12%

Neither agree nor disagree 574 302 272 65 79 102 96 102 79 51 142 156 127 150 297 277

 29% 31% 26% 27% 24% 27% 28% 33%d 36%dei 26% 27% 27% 30% 32% 27% 31%

Tend to disagree 353 169 184 36 49 62 56 62 38 52 103 108 79 64 210 143

 18% 17% 18% 15% 15% 16% 16% 21% 17% 26%cdefh 19%m 19%m 19% 13% 19%m 16%

Strongly disagree 298 137 160 55 44 45 54 40 31 28 95 98 47 58 193 105

 15% 14% 16% 23%deg 14% 12% 16% 13% 14% 14% 18%lmu 17%u 11% 12% 17%lmu 12%

NET: Agree 367 220 147 36 70 82 57 45 38 40 103 100 82 82 203 164

 18% 22%b 14% 15% 22% 21% 17% 15% 17% 20% 19% 17% 19% 17% 18% 18%

NET: Disagree 651 306 345 91 93 107 110 102 69 80 197 206 126 122 403 248

 32% 31% 34% 37% 29% 28% 32% 34% 31% 41%de 37%mu 36%mu 30% 26% 36%mu 28%

Prefer not to say 16 9 7 5 1 7 1 3 - - 6 5 - 5 11 5

 1% 1% 1% 2% * 2% * 1% - - 1% 1% - 1% 1% 1%

Don't know 402 145 258 45 81 86 78 52 34 25 84 113 88 116 198 205

 20% 15% 25%a 19% 25%ghi 22%i 23%hi 17% 16% 13% 16% 20% 21% 24%jt 18% 23%jt



Q2. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements.

- Jews have disproportionate influence in politics

Base: All respondents

 Gender Age Social Class

 Total Male (a) Female (b) 18-24 (c) 25-34 (d) 35-44 (e) 45-54 (f) 55-64 (g) 65-74 (h) 75+ (i) AB (j) C1 (k) C2 (l) DE (m) ABC1 (t) C2DE (u)

Unweighted base 2011 947 1064 163 309 410 369 305 238 217 777 511 258 465 1288 723

Weighted base 2011 983 1028 242 323 383 343 303 219 197 533 579 424 475 1112 899

Strongly agree 122 68 54 18 33 26 22 10 7 6 32 34 31 25 66 57

 6% 7% 5% 8% 10%ghi 7% 6% 3% 3% 3% 6% 6% 7% 5% 6% 6%

Tend to agree 187 129 59 23 35 43 23 21 17 24 46 39 48 53 86 102

 9% 13%b 6% 10% 11% 11% 7% 7% 8% 12% 9% 7% 11% 11%kt 8% 11%kt

Neither agree nor disagree 519 246 273 63 67 99 78 109 62 42 127 132 123 138 258 261

 26% 25% 27% 26% 21% 26% 23% 36%defi 28% 21% 24% 23% 29% 29%kt 23% 29%jkt

Tend to disagree 404 216 188 40 48 65 66 59 63 63 112 123 88 82 235 169

 20% 22% 18% 16% 15% 17% 19% 19% 29%cdefg 32%cdefg 21% 21% 21% 17% 21% 19%

Strongly disagree 336 159 177 48 55 47 60 53 37 36 116 113 43 63 230 106

 17% 16% 17% 20% 17% 12% 17% 18% 17% 18% 22%lmu 20%lmu 10% 13% 21%lmu 12%

NET: Agree 310 197 113 41 68 69 46 31 25 30 78 74 80 78 152 158

 15% 20%b 11% 17% 21%fgh 18%gh 13% 10% 11% 15% 15% 13% 19%k 16% 14% 18%kt

NET: Disagree 740 375 365 87 104 112 126 112 100 99 228 236 131 144 465 275

 37% 38% 35% 36% 32% 29% 37%e 37% 46%de 50%cdefg 43%lmu 41%lmu 31% 30% 42%lmu 31%

Prefer not to say 14 9 5 1 5 7 1 1 - - 4 4 2 3 8 6

 1% 1% * * 1% 2% * * - - 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Don't know 429 157 272 49 80 97 92 51 33 27 96 134 87 112 230 199

 21% 16% 26%a 20% 25%ghi 25%ghi 27%ghi 17% 15% 14% 18% 23%j 21% 23%j 21% 22%



Q2. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements.

- Jews use the memory of the Holocaust to advance their own positions and agendas

Base: All respondents

 Gender Age Social Class

 Total Male (a) Female (b) 18-24 (c) 25-34 (d) 35-44 (e) 45-54 (f) 55-64 (g) 65-74 (h) 75+ (i) AB (j) C1 (k) C2 (l) DE (m) ABC1 (t) C2DE (u)

Unweighted base 2011 947 1064 163 309 410 369 305 238 217 777 511 258 465 1288 723

Weighted base 2011 983 1028 242 323 383 343 303 219 197 533 579 424 475 1112 899

Strongly agree 125 77 48 20 30 26 20 13 5 11 32 29 33 32 60 65

 6% 8%b 5% 8%h 9%gh 7%h 6% 4% 2% 6% 6% 5% 8% 7% 5% 7%

Tend to agree 257 153 104 16 46 59 33 40 41 22 73 62 64 58 135 122

 13% 16%b 10% 7% 14%c 15%cf 10% 13% 19%cfi 11% 14% 11% 15% 12% 12% 14%

Neither agree nor disagree 450 249 201 54 61 85 75 72 56 47 109 110 111 120 220 231

 22% 25%b 20% 22% 19% 22% 22% 24% 25% 24% 20% 19% 26%kt 25%kt 20% 26%jkt

Tend to disagree 389 179 210 31 45 61 75 71 56 50 106 113 87 83 219 169

 19% 18% 20% 13% 14% 16% 22%cd 23%cde 26%cde 25%cde 20% 20% 20% 17% 20% 19%

Strongly disagree 449 187 262 72 72 78 78 62 42 45 146 154 63 86 299 150

 22% 19% 25%a 30%eh 22% 20% 23% 20% 19% 23% 27%lmu 27%lmu 15% 18% 27%lmu 17%

NET: Agree 382 230 152 36 75 85 53 53 46 33 105 91 98 90 195 187

 19% 23%b 15% 15% 23%f 22%f 16% 17% 21% 17% 20% 16% 23%k 19% 18% 21%k

NET: Disagree 838 366 472 103 118 140 152 132 98 95 252 267 150 169 519 319

 42% 37% 46%a 42% 36% 36% 45%e 44% 45% 48%de 47%lmu 46%lmu 35% 36% 47%lmu 36%

Prefer not to say 19 12 7 1 6 9 1 2 - - 4 8 2 5 12 7

 1% 1% 1% * 2% 2%fhi * 1% - - 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Don't know 321 125 196 48 62 64 61 44 19 22 63 103 63 91 167 154

 16% 13% 19%a 20%hi 19%hi 17%h 18%hi 14% 9% 11% 12% 18%j 15% 19%j 15% 17%j



Q2. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements.

- Jews are more loyal to Israel than Britain

Base: All respondents

 Gender Age Social Class

 Total Male (a) Female (b) 18-24 (c) 25-34 (d) 35-44 (e) 45-54 (f) 55-64 (g) 65-74 (h) 75+ (i) AB (j) C1 (k) C2 (l) DE (m) ABC1 (t) C2DE (u)

Unweighted base 2011 947 1064 163 309 410 369 305 238 217 777 511 258 465 1288 723

Weighted base 2011 983 1028 242 323 383 343 303 219 197 533 579 424 475 1112 899

Strongly agree 158 98 60 15 38 35 27 23 10 9 47 37 30 43 85 73

 8% 10%b 6% 6% 12%hi 9% 8% 8% 5% 5% 9% 6% 7% 9% 8% 8%

Tend to agree 315 183 132 27 46 50 65 53 37 37 77 79 85 76 155 160

 16% 19%b 13% 11% 14% 13% 19%e 17% 17% 19% 14% 14% 20%kt 16% 14% 18%t

Neither agree nor disagree 592 283 309 84 80 102 83 99 78 65 145 158 129 159 304 288

 29% 29% 30% 35%f 25% 27% 24% 33%f 36%def 33%f 27% 27% 31% 33%jt 27% 32%t

Tend to disagree 231 124 107 18 31 46 40 36 21 39 72 76 49 33 148 82

 11% 13% 10% 8% 9% 12% 12% 12% 9% 20%cdefgh 14%mu 13%mu 12% 7% 13%mu 9%

Strongly disagree 187 82 105 40 34 31 21 24 22 15 62 69 27 29 130 56

 9% 8% 10% 16%efgi 11% 8% 6% 8% 10% 8% 12%lmu 12%lmu 6% 6% 12%lmu 6%

NET: Agree 473 281 192 42 84 86 92 76 48 46 124 116 114 119 240 233

 24% 29%b 19% 17% 26% 22% 27%c 25% 22% 23% 23% 20% 27% 25% 22% 26%k

NET: Disagree 417 205 212 58 65 77 60 60 43 54 134 145 77 62 279 139

 21% 21% 21% 24% 20% 20% 18% 20% 20% 27%f 25%lmu 25%mu 18% 13% 25%lmu 15%

Prefer not to say 19 11 8 6 2 7 1 1 1 - 6 8 - 5 14 5

 1% 1% 1% 2% 1% 2% * * 1% - 1% 1% - 1% 1% 1%

Don't know 510 203 307 53 92 111 106 67 49 32 123 153 103 131 276 234

 25% 21% 30%a 22% 29%i 29%i 31%ghi 22% 22% 16% 23% 26% 24% 27% 25% 26%



Q2. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements.

- Anti-Semitism in Britain is a response to the everyday behaviour of Jews

Base: All respondents

 Gender Age Social Class

 Total Male (a) Female (b) 18-24 (c) 25-34 (d) 35-44 (e) 45-54 (f) 55-64 (g) 65-74 (h) 75+ (i) AB (j) C1 (k) C2 (l) DE (m) ABC1 (t) C2DE (u)

Unweighted base 2011 947 1064 163 309 410 369 305 238 217 777 511 258 465 1288 723

Weighted base 2011 983 1028 242 323 383 343 303 219 197 533 579 424 475 1112 899

Strongly agree 82 48 33 18 20 17 13 7 3 3 20 24 20 18 44 37

 4% 5% 3% 8%ghi 6%hi 5%h 4% 2% 1% 1% 4% 4% 5% 4% 4% 4%

Tend to agree 193 115 77 25 36 40 33 22 25 12 42 61 50 40 103 90

 10% 12%b 8% 10% 11% 10% 10% 7% 11% 6% 8% 10% 12% 8% 9% 10%

Neither agree nor disagree 431 213 218 53 65 89 74 72 39 40 97 100 119 114 197 234

 21% 22% 21% 22% 20% 23% 22% 24% 18% 20% 18% 17% 28%jkt 24%jkt 18% 26%jkt

Tend to disagree 424 226 198 29 50 67 67 85 64 61 129 117 84 94 246 178

 21% 23% 19% 12% 16% 18% 19% 28%cdef 29%cdef 31%cdef 24% 20% 20% 20% 22% 20%

Strongly disagree 503 227 276 58 76 85 86 80 62 57 171 162 69 101 333 170

 25% 23% 27% 24% 23% 22% 25% 26% 28% 29% 32%lmu 28%lmu 16% 21% 30%lmu 19%

NET: Agree 274 163 111 43 56 57 46 30 27 14 62 84 70 58 147 127

 14% 17%b 11% 18%gi 17%gi 15%i 13%i 10% 12% 7% 12% 15% 16% 12% 13% 14%

NET: Disagree 927 453 474 87 126 153 153 165 126 118 300 279 153 196 579 348

 46% 46% 46% 36% 39% 40% 45% 54%cdef 58%cdef 60%cdef 56%klmu 48%lmu 36% 41% 52%lmu 39%

Prefer not to say 21 13 9 10 3 7 1 1 - - 4 5 4 8 9 12

 1% 1% 1% 4%fghi 1% 2% * * - - 1% 1% 1% 2% 1% 1%

Don't know 358 141 217 50 74 77 69 36 27 26 69 111 77 100 181 177

 18% 14% 21%a 21%g 23%ghi 20%ghi 20%ghi 12% 12% 13% 13% 19%j 18% 21%jt 16% 20%j



Q3. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements.

- Summary table

Base: All respondents

 

Islam threatens 
the British way 

of life

Islamophobia 
in Britain is a 

response to the 
everyday 

behaviour of 
Muslims

Parts of the UK 
are under 
Sharia law

Islamic 
terrorism 

reflects the 
views of the 

Muslim 
community in 

Britain

There should 
be a reduction 
in the number 

of Muslims 
entering Britain

Unweighted base 2011 2011 2011 2011 2011

Weighted base 2011 2011 2011 2011 2011

Strongly agree 445 286 229 213 432

 22% 14% 11% 11% 21%

Tend to agree 455 447 429 312 392

 23% 22% 21% 16% 19%

Neither agree nor disagree 343 393 280 342 492

 17% 20% 14% 17% 24%

Tend to disagree 309 361 218 470 230

 15% 18% 11% 23% 11%

Strongly disagree 314 326 341 507 273

 16% 16% 17% 25% 14%

NET: Agree 901 733 658 525 824

 45% 36% 33% 26% 41%

NET: Disagree 623 687 558 977 503

 31% 34% 28% 49% 25%

Prefer not to say 17 14 14 15 19

 1% 1% 1% 1% 1%

Don't know 127 184 501 152 173

 6% 9% 25% 8% 9%



Q3. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements.

- Islam threatens the British way of life

Base: All respondents

 Gender Age Social Class

 Total Male (a) Female (b) 18-24 (c) 25-34 (d) 35-44 (e) 45-54 (f) 55-64 (g) 65-74 (h) 75+ (i) AB (j) C1 (k) C2 (l) DE (m) ABC1 (t) C2DE (u)

Unweighted base 2011 947 1064 163 309 410 369 305 238 217 777 511 258 465 1288 723

Weighted base 2011 983 1028 242 323 383 343 303 219 197 533 579 424 475 1112 899

Strongly agree 445 249 196 31 55 76 85 89 59 51 114 102 113 116 216 230

 22% 25%b 19% 13% 17% 20% 25%cd 29%cde 27%cd 26%cd 21% 18% 27%kt 24%kt 19% 26%kt

Tend to agree 455 230 226 47 57 74 78 62 69 68 118 117 113 108 234 221

 23% 23% 22% 19% 18% 19% 23% 20% 32%cdefg 34%cdefg 22% 20% 27% 23% 21% 25%

Neither agree nor disagree 343 158 185 33 48 75 54 67 36 31 85 101 68 88 186 157

 17% 16% 18% 14% 15% 20% 16% 22% 16% 16% 16% 17% 16% 19% 17% 17%

Tend to disagree 309 150 159 34 55 61 59 40 31 29 89 97 50 73 186 123

 15% 15% 15% 14% 17% 16% 17% 13% 14% 15% 17% 17% 12% 15% 17% 14%

Strongly disagree 314 136 179 78 87 53 44 27 15 10 101 111 48 54 212 102

 16% 14% 17% 32%efghi 27%efghi 14%hi 13%hi 9% 7% 5% 19%lmu 19%lmu 11% 11% 19%lmu 11%

NET: Agree 901 479 422 78 112 150 163 150 128 119 231 218 226 225 450 451

 45% 49%b 41% 32% 35% 39% 48%cde 50%cde 59%cdef 60%cdefg 43% 38% 53%jkt 47%kt 40% 50%jkt

NET: Disagree 623 285 337 111 141 114 104 67 46 40 190 208 99 126 398 225

 31% 29% 33% 46%efghi 44%efghi 30%ghi 30%ghi 22% 21% 20% 36%lmu 36%lmu 23% 27% 36%lmu 25%

Prefer not to say 17 11 7 2 1 6 3 1 1 3 4 8 1 4 12 5

 1% 1% 1% 1% * 2% 1% * * 1% 1% 1% * 1% 1% 1%

Don't know 127 49 78 18 20 38 19 18 8 6 22 45 29 32 66 61

 6% 5% 8%a 7% 6% 10%fhi 6% 6% 4% 3% 4% 8%j 7% 7% 6% 7%j



Q3. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements.

- Islamophobia in Britain is a response to the everyday behaviour of Muslims

Base: All respondents

 Gender Age Social Class

 Total Male (a) Female (b) 18-24 (c) 25-34 (d) 35-44 (e) 45-54 (f) 55-64 (g) 65-74 (h) 75+ (i) AB (j) C1 (k) C2 (l) DE (m) ABC1 (t) C2DE (u)

Unweighted base 2011 947 1064 163 309 410 369 305 238 217 777 511 258 465 1288 723

Weighted base 2011 983 1028 242 323 383 343 303 219 197 533 579 424 475 1112 899

Strongly agree 286 155 131 33 36 51 58 55 28 26 68 67 71 79 136 150

 14% 16% 13% 14% 11% 13% 17% 18%d 13% 13% 13% 12% 17% 17%kt 12% 17%kt

Tend to agree 447 251 197 39 70 73 66 69 64 65 121 121 118 88 242 205

 22% 26%b 19% 16% 22% 19% 19% 23% 29%cef 33%cdefg 23% 21% 28%m 18% 22% 23%

Neither agree nor disagree 393 178 215 56 61 73 63 56 47 36 85 100 100 108 185 208

 20% 18% 21% 23% 19% 19% 18% 19% 21% 18% 16% 17% 24%jt 23%jt 17% 23%jkt

Tend to disagree 361 167 194 40 48 75 60 54 41 41 118 116 52 74 235 126

 18% 17% 19% 17% 15% 20% 18% 18% 19% 21% 22%lmu 20%lu 12% 16% 21%lmu 14%

Strongly disagree 326 145 181 45 85 60 52 42 26 17 101 113 54 58 214 112

 16% 15% 18% 19%i 26%efghi 16%i 15%i 14% 12% 9% 19%lmu 20%lmu 13% 12% 19%lmu 12%

NET: Agree 733 406 327 72 106 124 123 124 93 91 189 189 189 167 378 356

 36% 41%b 32% 30% 33% 32% 36% 41%ce 42%cde 46%cdef 35% 33% 45%jkmt 35% 34% 40%kt

NET: Disagree 687 312 375 85 133 135 112 96 68 58 219 229 106 132 449 238

 34% 32% 36% 35% 41%ghi 35% 33% 32% 31% 29% 41%lmu 40%lmu 25% 28% 40%lmu 26%

Prefer not to say 14 9 5 1 1 9 3 1 - - 3 4 1 5 8 7

 1% 1% 1% * * 2%dghi 1% * - - 1% 1% * 1% 1% 1%

Don't know 184 77 106 28 23 42 41 26 12 12 36 57 27 63 93 90

 9% 8% 10% 11% 7% 11%h 12%hi 9% 6% 6% 7% 10% 6% 13%jlt 8% 10%j



Q3. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements.

- Parts of the UK are under Sharia law

Base: All respondents

 Gender Age Social Class

 Total Male (a) Female (b) 18-24 (c) 25-34 (d) 35-44 (e) 45-54 (f) 55-64 (g) 65-74 (h) 75+ (i) AB (j) C1 (k) C2 (l) DE (m) ABC1 (t) C2DE (u)

Unweighted base 2011 947 1064 163 309 410 369 305 238 217 777 511 258 465 1288 723

Weighted base 2011 983 1028 242 323 383 343 303 219 197 533 579 424 475 1112 899

Strongly agree 229 122 106 14 32 45 40 40 24 33 67 59 50 52 126 102

 11% 12% 10% 6% 10% 12% 12% 13%c 11% 17%cd 13% 10% 12% 11% 11% 11%

Tend to agree 429 232 197 46 60 51 68 75 67 62 109 123 93 104 232 197

 21% 24%b 19% 19% 19% 13% 20%e 25%e 30%cdef 31%cdef 20% 21% 22% 22% 21% 22%

Neither agree nor disagree 280 142 139 43 44 62 36 38 32 26 63 65 70 82 128 152

 14% 14% 13% 18% 14% 16%f 10% 13% 15% 13% 12% 11% 17% 17%jkt 12% 17%jkt

Tend to disagree 218 119 98 27 36 41 42 41 16 13 63 78 39 37 141 76

 11% 12% 10% 11% 11% 11% 12% 13%hi 7% 7% 12%m 14%mu 9% 8% 13%mu 8%

Strongly disagree 341 185 155 48 84 72 60 33 24 20 119 111 57 53 230 110

 17% 19% 15% 20%ghi 26%efghi 19%ghi 17%ghi 11% 11% 10% 22%lmu 19%mu 13% 11% 21%lmu 12%

NET: Agree 658 355 303 60 93 96 108 116 91 95 176 182 144 156 358 300

 33% 36%b 29% 25% 29% 25% 31% 38%cde 41%cdef 48%cdefg 33% 31% 34% 33% 32% 33%

NET: Disagree 558 305 253 75 120 113 102 74 40 34 182 189 96 91 371 187

 28% 31%b 25% 31%hi 37%ghi 30%hi 30%hi 24% 18% 17% 34%lmu 33%lmu 23% 19% 33%lmu 21%

Prefer not to say 14 7 7 1 2 6 3 2 - - 5 5 - 3 10 3

 1% 1% 1% 1% * 2% 1% 1% - - 1% 1% - 1% 1% *

Don't know 501 175 326 63 65 106 94 74 57 42 106 138 114 143 244 257

 25% 18% 32%a 26% 20% 28%d 28%d 24% 26% 21% 20% 24% 27%j 30%jkt 22% 29%jt



Q3. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements.

- Islamic terrorism reflects the views of the Muslim community in Britain

Base: All respondents

 Gender Age Social Class

 Total Male (a) Female (b) 18-24 (c) 25-34 (d) 35-44 (e) 45-54 (f) 55-64 (g) 65-74 (h) 75+ (i) AB (j) C1 (k) C2 (l) DE (m) ABC1 (t) C2DE (u)

Unweighted base 2011 947 1064 163 309 410 369 305 238 217 777 511 258 465 1288 723

Weighted base 2011 983 1028 242 323 383 343 303 219 197 533 579 424 475 1112 899

Strongly agree 213 110 103 28 43 44 34 32 21 12 55 50 56 52 106 108

 11% 11% 10% 11% 13%i 11%i 10% 11% 10% 6% 10% 9% 13% 11% 9% 12%

Tend to agree 312 180 131 50 45 54 54 40 34 34 79 72 79 81 151 160

 16% 18%b 13% 21% 14% 14% 16% 13% 16% 17% 15% 12% 19%k 17% 14% 18%kt

Neither agree nor disagree 342 162 180 41 43 72 42 62 43 39 82 89 70 101 171 171

 17% 16% 18% 17% 13% 19%f 12% 20%df 20%f 20%f 15% 15% 17% 21%jkt 15% 19%

Tend to disagree 470 239 231 37 68 73 92 75 66 60 127 127 114 102 254 215

 23% 24% 22% 15% 21% 19% 27%ce 25%c 30%cde 30%cde 24% 22% 27% 21% 23% 24%

Strongly disagree 507 225 282 70 105 91 85 75 43 38 156 185 72 93 342 166

 25% 23% 27%a 29% 32%ehi 24% 25% 25% 19% 19% 29%lmu 32%lmu 17% 20% 31%lmu 18%

NET: Agree 525 291 234 78 88 98 88 73 55 46 135 122 135 133 257 268

 26% 30%b 23% 32% 27% 26% 26% 24% 25% 23% 25% 21% 32%kt 28%k 23% 30%kt

NET: Disagree 977 464 513 107 173 164 177 150 108 98 284 312 186 195 596 381

 49% 47% 50% 44% 53%e 43% 52%e 49% 49% 50% 53%lmu 54%lmu 44% 41% 54%lmu 42%

Prefer not to say 15 11 3 1 1 8 3 2 - - 4 4 - 6 9 6

 1% 1% * * * 2%h 1% 1% - - 1% 1% - 1% 1% 1%

Don't know 152 55 97 16 18 41 33 17 12 14 28 52 32 40 80 73

 8% 6% 9%a 6% 6% 11%dgh 10% 6% 6% 7% 5% 9%j 8% 8%j 7% 8%



Q3. To what extent do you agree or disagree with each of the following statements.

- There should be a reduction in the number of Muslims entering Britain

Base: All respondents

 Gender Age Social Class

 Total Male (a) Female (b) 18-24 (c) 25-34 (d) 35-44 (e) 45-54 (f) 55-64 (g) 65-74 (h) 75+ (i) AB (j) C1 (k) C2 (l) DE (m) ABC1 (t) C2DE (u)

Unweighted base 2011 947 1064 163 309 410 369 305 238 217 777 511 258 465 1288 723

Weighted base 2011 983 1028 242 323 383 343 303 219 197 533 579 424 475 1112 899

Strongly agree 432 223 209 31 55 69 83 90 51 53 100 101 104 127 200 232

 21% 23% 20% 13% 17% 18% 24%cd 30%cde 23%c 27%cde 19% 17% 25%kt 27%jkt 18% 26%jkt

Tend to agree 392 208 184 37 60 64 59 60 55 57 104 92 97 99 196 196

 19% 21% 18% 15% 18% 17% 17% 20% 25%cef 29%cdefg 20% 16% 23%k 21% 18% 22%k

Neither agree nor disagree 492 246 246 46 67 104 90 76 62 49 131 144 114 103 275 217

 24% 25% 24% 19% 21% 27% 26% 25% 28% 25% 25% 25% 27% 22% 25% 24%

Tend to disagree 230 104 126 42 34 50 35 28 20 21 63 78 34 54 141 89

 11% 11% 12% 17%gh 11% 13% 10% 9% 9% 10% 12% 13%l 8% 11% 13% 10%

Strongly disagree 273 119 154 60 75 47 41 23 19 9 93 104 31 45 197 76

 14% 12% 15% 25%efghi 23%efghi 12%i 12%i 8% 9% 4% 17%lmu 18%lmu 7% 9% 18%lmu 8%

NET: Agree 824 431 392 68 114 132 143 150 106 111 204 193 201 226 396 427

 41% 44%b 38% 28% 35% 35% 42%c 50%cde 48%cde 56%cdef 38% 33% 47%jkt 48%jkt 36% 48%jkt

NET: Disagree 503 223 280 102 109 96 76 51 39 29 156 182 65 99 338 164

 25% 23% 27%a 42%efghi 34%efghi 25%gi 22%i 17% 18% 15% 29%lmu 31%lmu 15% 21% 30%lmu 18%

Prefer not to say 19 9 10 4 1 10 3 2 - - 4 7 4 4 11 8

 1% 1% 1% 1% * 3%dhi 1% 1% - - 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Don't know 173 73 100 23 32 40 32 25 12 9 38 53 39 43 91 82

 9% 7% 10% 10% 10%i 10%i 9% 8% 6% 4% 7% 9% 9% 9% 8% 9%





Region Ethnicity Vote in 2017 general election

South East (n) Midlands (o)
North England 

(p)
Wales & South 

West (q) Scotland (r) White (A)
NET: Non-
white (B) Con (J) Lab (K) Lib Dem (L)

505 551 509 284 162 1805 178 770 647 140

508 532 512 291 169 1754 229 718 678 125

136 112 120 76 28 423 42 198 142 36

27%r 21% 23% 26%r 16% 24% 18% 28%K 21% 29%

108 112 130 77 46 424 45 185 163 33

21% 21% 25% 27% 27% 24% 20% 26% 24% 26%

207 235 216 112 73 727 104 274 293 50

41% 44% 42% 38% 43% 41% 45% 38% 43% 40%

35 24 22 6 9 80 15 34 37 2

7%q 5% 4% 2% 6% 5% 6% 5% 5% 2%

7 18 3 6 4 29 8 13 14 2

1% 3%p * 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1%

244 224 250 154 73 847 87 383 305 69

48% 42% 49% 53%o 44% 48%B 38% 53%K 45% 55%

42 42 25 13 13 109 22 47 50 4

8% 8% 5% 4% 8% 6% 10% 7% 7% 3%

4 4 4 1 2 12 1 1 6 -

1% 1% 1% * 1% 1% * * 1% -

11 27 17 11 7 59 14 13 23 2

2% 5%n 3% 4% 4% 3% 6% 2% 3% 2%



Region Ethnicity Vote in 2017 general election

South East (n) Midlands (o)
North England 

(p)
Wales & South 

West (q) Scotland (r) White (A)
NET: Non-
white (B) Con (J) Lab (K) Lib Dem (L)

505 551 509 284 162 1805 178 770 647 140

508 532 512 291 169 1754 229 718 678 125

76 70 59 27 13 159 80 44 130 17

15%r 13% 12% 9% 8% 9% 35%A 6% 19%J 14%J

121 79 114 55 32 362 37 129 155 32

24%o 15% 22%o 19% 19% 21% 16% 18% 23%J 26%

179 212 178 124 74 679 77 267 254 49

35% 40% 35% 43% 44% 39% 34% 37% 37% 39%

82 91 103 43 26 326 16 175 82 16

16% 17% 20% 15% 16% 19%B 7% 24%KL 12% 12%

39 53 40 29 13 160 12 94 29 8

8% 10% 8% 10% 8% 9% 5% 13%KL 4% 6%

198 149 173 83 45 521 117 172 284 50

39%oqr 28% 34% 28% 26% 30% 51%A 24% 42%J 40%J

121 144 143 72 40 485 27 269 111 23

24% 27% 28% 25% 24% 28%B 12% 37%KL 16% 19%

4 5 6 2 2 17 1 2 7 1

1% 1% 1% 1% 1% 1% * * 1% *

6 22 12 11 8 50 7 8 22 2

1% 4%n 2% 4%n 5%n 3% 3% 1% 3%J 2%





Region Ethnicity Vote in 2017 general election

South East (n) Midlands (o)
North England 

(p)
Wales & South 

West (q) Scotland (r) White (A)
NET: Non-
white (B) Con (J) Lab (K) Lib Dem (L)

505 551 509 284 162 1805 178 770 647 140

508 532 512 291 169 1754 229 718 678 125

45 26 29 9 13 88 30 40 56 4

9%oq 5% 6% 3% 8%q 5% 13%A 6% 8% 3%

64 60 66 32 23 202 41 100 75 16

13% 11% 13% 11% 13% 11% 18%A 14% 11% 12%

129 139 159 106 41 507 62 233 184 29

25% 26% 31% 37%nor 24% 29% 27% 33% 27% 23%

93 95 79 47 38 326 25 154 97 27

18% 18% 15% 16% 23% 19%B 11% 22%K 14% 21%

89 83 64 46 16 267 26 90 122 27

17%r 16% 12% 16% 10% 15% 11% 13% 18%J 21%J

109 86 95 41 36 290 71 140 132 20

21%q 16% 18% 14% 21% 17% 31%A 19% 19% 16%

182 178 143 93 54 593 51 245 219 53

36%p 34% 28% 32% 32% 34%B 22% 34% 32% 43%K

6 3 3 1 4 13 2 2 7 2

1% 1% 1% * 2% 1% 1% * 1% 1%

82 126 113 49 33 351 44 99 137 21

16% 24%n 22%n 17% 20% 20% 19% 14% 20%J 17%



Region Ethnicity Vote in 2017 general election

South East (n) Midlands (o)
North England 

(p)
Wales & South 

West (q) Scotland (r) White (A)
NET: Non-
white (B) Con (J) Lab (K) Lib Dem (L)

505 551 509 284 162 1805 178 770 647 140

508 532 512 291 169 1754 229 718 678 125

38 33 27 6 17 88 33 40 50 7

7%q 6%q 5% 2% 10%pq 5% 14%A 6% 7% 6%

62 37 54 22 12 141 46 60 86 9

12%o 7% 11% 8% 7% 8% 20%A 8% 13%J 8%

127 111 147 91 43 464 48 198 154 28

25% 21% 29%o 31%o 25% 26% 21% 28% 23% 23%

96 101 104 70 33 378 21 193 101 24

19% 19% 20% 24% 19% 22%B 9% 27%K 15% 19%

95 99 67 54 21 301 30 115 132 37

19%p 19%p 13% 19% 12% 17% 13% 16% 20% 29%JK

100 70 81 28 30 229 79 100 137 16

20%oq 13% 16%q 10% 18%q 13% 34%A 14% 20%J 13%

191 201 171 124 54 678 51 308 233 61

38% 38% 33% 42%p 32% 39%B 22% 43%K 34% 49%K

3 4 4 1 2 12 1 4 7 -

1% 1% 1% * 1% 1% * 1% 1% -

87 146 108 47 40 371 51 108 149 19

17% 28%npq 21% 16% 24% 21% 22% 15% 22%J 16%



Region Ethnicity Vote in 2017 general election

South East (n) Midlands (o)
North England 

(p)
Wales & South 

West (q) Scotland (r) White (A)
NET: Non-
white (B) Con (J) Lab (K) Lib Dem (L)

505 551 509 284 162 1805 178 770 647 140

508 532 512 291 169 1754 229 718 678 125

45 30 29 9 11 90 34 46 50 2

9%q 6% 6% 3% 7% 5% 15%A 6%L 7%L 1%

87 52 56 34 29 207 47 92 95 21

17%op 10% 11% 12% 17%o 12% 21%A 13% 14% 17%

94 116 140 75 26 399 47 168 138 29

19% 22% 27%nr 26%nr 15% 23% 21% 23% 20% 23%

99 93 86 62 50 348 37 157 118 25

19% 17% 17% 21% 29%nop 20% 16% 22% 17% 20%

120 119 108 73 30 415 31 161 165 40

24% 22% 21% 25% 18% 24%B 13% 22% 24% 32%J

132 82 85 43 40 298 81 138 145 22

26%opq 15% 17% 15% 24%oq 17% 35%A 19% 21% 18%

219 212 194 134 79 762 68 318 283 65

43% 40% 38% 46%p 47% 43%B 30% 44% 42% 52%K

3 8 4 2 2 17 1 8 7 -

1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% -

59 115 89 36 21 278 32 87 106 8

12% 22%nqr 17%n 12% 13% 16% 14% 12% 16%L 7%



Region Ethnicity Vote in 2017 general election

South East (n) Midlands (o)
North England 

(p)
Wales & South 

West (q) Scotland (r) White (A)
NET: Non-
white (B) Con (J) Lab (K) Lib Dem (L)

505 551 509 284 162 1805 178 770 647 140

508 532 512 291 169 1754 229 718 678 125

55 44 36 12 10 111 45 51 70 6

11%q 8% 7% 4% 6% 6% 20%A 7% 10% 5%

76 81 84 41 33 279 35 119 124 17

15% 15% 16% 14% 20% 16% 15% 17% 18% 14%

146 130 172 106 37 522 61 233 180 31

29% 25% 34%or 36%or 22% 30% 26% 32%K 27% 25%

62 56 57 32 22 207 23 98 75 23

12% 11% 11% 11% 13% 12% 10% 14% 11% 18%K

48 57 37 32 13 165 17 59 69 25

9% 11% 7% 11% 8% 9% 7% 8% 10% 20%JK

131 124 121 53 44 390 80 169 195 24

26%q 23% 24% 18% 26% 22% 35%A 24% 29%L 19%

110 114 94 65 35 372 40 157 144 47

22% 21% 18% 22% 21% 21% 17% 22% 21% 38%JK

8 4 3 2 3 16 2 3 7 2

2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% * 1% 1%

112 159 122 66 50 454 47 157 153 21

22% 30%n 24% 23% 30% 26% 20% 22% 23% 17%



Region Ethnicity Vote in 2017 general election

South East (n) Midlands (o)
North England 

(p)
Wales & South 

West (q) Scotland (r) White (A)
NET: Non-
white (B) Con (J) Lab (K) Lib Dem (L)

505 551 509 284 162 1805 178 770 647 140

508 532 512 291 169 1754 229 718 678 125

27 21 15 6 12 57 25 26 33 2

5% 4% 3% 2% 7%pq 3% 11%A 4% 5% 2%

54 50 56 20 13 151 39 69 86 8

11% 9% 11% 7% 8% 9% 17%A 10% 13% 7%

126 93 113 65 34 368 61 167 126 23

25%o 17% 22% 22% 20% 21% 26% 23% 19% 19%

93 107 109 74 40 392 27 180 127 28

18% 20% 21% 26%n 24% 22%B 12% 25%K 19% 23%

125 134 123 80 41 454 40 178 180 52

25% 25% 24% 28% 24% 26%B 17% 25% 27% 41%JK

81 70 71 26 25 208 64 95 119 11

16%q 13% 14% 9% 15% 12% 28%A 13% 18%L 9%

218 241 232 154 81 846 67 358 307 80

43% 45% 45% 53%n 48% 48%B 29% 50% 45% 64%JK

12 4 2 1 2 19 1 6 7 2

2%pq 1% * * 1% 1% * 1% 1% 1%

70 123 94 44 26 313 38 91 120 10

14% 23%nq 18% 15% 15% 18% 16% 13% 18%JL 8%





Region Ethnicity Vote in 2017 general election

South East (n) Midlands (o)
North England 

(p)
Wales & South 

West (q) Scotland (r) White (A)
NET: Non-
white (B) Con (J) Lab (K) Lib Dem (L)

505 551 509 284 162 1805 178 770 647 140

508 532 512 291 169 1754 229 718 678 125

110 120 118 67 30 409 33 224 125 19

22% 23% 23% 23% 18% 23%B 14% 31%KL 18% 15%

112 131 120 55 38 409 44 220 110 20

22% 25% 23% 19% 22% 23% 19% 31%KL 16% 16%

96 69 89 58 31 313 28 120 111 25

19%o 13% 17% 20%o 18% 18% 12% 17% 16% 20%

78 78 74 45 34 265 40 79 126 31

15% 15% 14% 15% 20% 15% 17% 11% 19%J 25%J

89 84 76 45 21 232 73 45 160 23

17% 16% 15% 15% 12% 13% 32%A 6% 24%J 18%J

222 252 237 122 68 818 77 445 235 39

44% 47% 46% 42% 40% 47%B 33% 62%KL 35% 31%

167 162 149 89 55 498 112 124 286 54

33% 30% 29% 31% 33% 28% 49%A 17% 42%J 43%J

3 5 4 3 2 15 - 4 8 1

1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1%

20 43 32 19 12 110 13 26 38 6

4% 8%n 6% 7% 7% 6% 5% 4% 6% 5%



Region Ethnicity Vote in 2017 general election

South East (n) Midlands (o)
North England 

(p)
Wales & South 

West (q) Scotland (r) White (A)
NET: Non-
white (B) Con (J) Lab (K) Lib Dem (L)

505 551 509 284 162 1805 178 770 647 140

508 532 512 291 169 1754 229 718 678 125

75 76 75 41 19 257 26 142 84 7

15% 14% 15% 14% 11% 15% 11% 20%KL 12%L 5%

106 120 110 72 40 392 53 206 132 17

21% 23% 21% 25% 24% 22% 23% 29%KL 19% 14%

127 77 102 59 28 337 52 139 115 23

25%o 15% 20%o 20% 17% 19% 23% 19% 17% 19%

76 104 91 54 36 326 32 118 132 36

15% 19% 18% 19% 21% 19% 14% 16% 20% 29%JK

87 90 76 47 26 272 51 64 148 35

17% 17% 15% 16% 15% 15% 22%A 9% 22%J 28%J

180 196 184 113 59 649 79 348 216 24

35% 37% 36% 39% 35% 37% 34% 48%KL 32%L 19%

164 193 167 101 62 597 83 182 280 72

32% 36% 33% 35% 37% 34% 36% 25% 41%J 57%JK

3 5 3 2 2 12 1 4 7 -

1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% -

34 60 56 16 17 158 15 45 61 6

7% 11%nq 11%nq 6% 10% 9% 7% 6% 9% 5%



Region Ethnicity Vote in 2017 general election

South East (n) Midlands (o)
North England 

(p)
Wales & South 

West (q) Scotland (r) White (A)
NET: Non-
white (B) Con (J) Lab (K) Lib Dem (L)

505 551 509 284 162 1805 178 770 647 140

508 532 512 291 169 1754 229 718 678 125

55 58 62 38 15 204 23 119 66 10

11% 11% 12% 13% 9% 12% 10% 17%KL 10% 8%

111 122 105 54 38 384 44 210 115 21

22% 23% 21% 18% 22% 22% 19% 29%KL 17% 17%

84 57 70 49 20 246 33 106 77 23

17%o 11% 14% 17%o 12% 14% 14% 15% 11% 18%K

60 50 55 29 23 182 33 63 90 19

12% 9% 11% 10% 14% 10% 14% 9% 13%J 15%J

97 83 82 51 27 269 62 60 169 35

19% 16% 16% 18% 16% 15% 27%A 8% 25%J 28%J

166 180 168 92 53 588 67 329 180 31

33% 34% 33% 31% 31% 34% 29% 46%KL 27% 25%

156 133 138 81 50 451 95 123 258 54

31% 25% 27% 28% 30% 26% 42%A 17% 38%J 43%J

5 3 2 2 2 11 - 4 6 -

1% 1% * 1% 1% 1% - 1% 1% -

97 159 135 67 43 457 34 156 157 17

19% 30%n 26%n 23% 26% 26%B 15% 22% 23%L 14%



Region Ethnicity Vote in 2017 general election

South East (n) Midlands (o)
North England 

(p)
Wales & South 

West (q) Scotland (r) White (A)
NET: Non-
white (B) Con (J) Lab (K) Lib Dem (L)

505 551 509 284 162 1805 178 770 647 140

508 532 512 291 169 1754 229 718 678 125

56 59 52 28 19 175 37 82 74 9

11% 11% 10% 10% 11% 10% 16%A 11% 11% 8%

72 81 86 48 26 272 37 134 101 12

14% 15% 17% 16% 15% 16% 16% 19%L 15% 9%

84 79 93 57 29 304 36 159 87 11

17% 15% 18% 20% 17% 17% 16% 22%KL 13% 9%

134 114 114 73 36 425 37 183 142 37

26% 21% 22% 25% 21% 24%B 16% 26% 21% 29%

137 139 119 70 42 428 70 112 225 48

27% 26% 23% 24% 25% 24% 31% 16% 33%J 39%J

128 140 137 76 45 447 73 216 175 21

25% 26% 27% 26% 26% 26% 32% 30%L 26% 17%

271 253 232 142 78 852 107 295 368 85

53%p 48% 45% 49% 46% 49% 47% 41% 54%J 68%JK

4 3 4 2 2 12 - 3 9 -

1% 1% 1% 1% 1% 1% - * 1% -

21 56 46 14 15 137 12 45 40 7

4% 11%nq 9%n 5% 9%n 8% 5% 6% 6% 6%



Region Ethnicity Vote in 2017 general election

South East (n) Midlands (o)
North England 

(p)
Wales & South 

West (q) Scotland (r) White (A)
NET: Non-
white (B) Con (J) Lab (K) Lib Dem (L)

505 551 509 284 162 1805 178 770 647 140

508 532 512 291 169 1754 229 718 678 125

113 109 124 58 29 401 27 223 110 19

22% 20% 24% 20% 17% 23%B 12% 31%KL 16% 15%

95 112 101 53 31 353 37 172 112 14

19% 21% 20% 18% 18% 20% 16% 24%KL 17% 12%

125 116 124 80 48 433 54 193 139 42

25% 22% 24% 27% 28% 25% 23% 27%K 20% 33%K

60 56 52 44 18 200 24 47 110 24

12% 10% 10% 15% 10% 11% 11% 7% 16%J 19%J

74 79 62 39 19 202 65 40 139 18

15% 15% 12% 13% 11% 11% 28%A 6% 20%J 15%J

207 220 225 111 60 754 64 395 222 33

41% 41% 44% 38% 36% 43%B 28% 55%KL 33% 27%

134 135 114 83 37 402 90 87 248 42

26% 25% 22% 29% 22% 23% 39%A 12% 37%J 34%J

7 5 2 3 2 14 3 6 10 -

1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% -

35 56 47 15 21 151 19 38 60 8

7% 10%q 9% 5% 13%nq 9% 8% 5% 9%J 6%


